



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до правоохоронних органів Одеської області

Керуючись статтями 4, 10, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виходячи з принципів толерантного суспільства, з метою недопущення проявів вандалізму та запобігання їм у майбутньому обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Одеської обласної ради до правоохоронних органів Одеської області (додається).
2. Оприлюднити дане звернення в газеті «Одеські вісті» та інших засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення законності, громадського порядку, боротьби з корупцією та організованою злочинністю.

Голова обласна рада

М.Л.Скорик

23 лютого 2007 року
№ 169-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 23 лютого 2007 року
№ 169-V

Звернення до правоохоронних органів Одеської області

Депутати Одеської обласної ради глибоко стурбовані актами вандалізму, які були здійснені в ніч з 18 на 19 лютого 2007 року.

Невідомими особами було скоєно наругу над Меморіалом пам'яті жертв Холокосту, меморіальною дошкою доктору Пинскеру, меморіальним комплексом «Дорога до смерті», більше 300 похованнями на Третньому єврейському кладовищі. На всіх пам'ятних знаках зроблена нацистська символіка та написи, що ганьблять пам'ять про всіх жертв, які загинули від нацистських загарбників.

Особливу занепокоєність викликає безпрецедентність масштабів проведення осквернення над пам'ятками та місцями жалоби. Розглядаючи її як спеціально сплановану, а не хуліганську дію, вважаємо що даний акт вандалізму може стати каталізатором неминучого негативного процесу для нашої багатонаціональної області та України в цілому. Проблема нетерпимості стосується всіх і кожного, незалежно від віку, статі, соціального стану та політичних уподобань.

Враховуючи вищезазначене, депутати Одеської обласної ради звертаються до правоохоронних органів із закликом проявити свій високий професіоналізм та прискорити проведення розслідування даної справи, зробити все належне для виявлення винних, відповідного їх покарання, та вжити необхідних заходів щодо попередження подібних актів вандалізму у майбутньому. Результати слідства, повні імена організаторів та виконавців даного злочину повинні бути оприлюднені в обласних засобах масової інформації.